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PREMIUL A.F.C.N.  PENTRU ACTIVAREA PATRIMONIULUI IMATERIAL  

PENTRU IMPLEMENTAREA PROIECTULUI „FRAGMENTE DINTR-O 

VIAȚĂ” /”FRAGMENTS OF A LIFE” 
 

 

Domnul Erwin Simsensohn, reprezentant al Ministerului Culturii și Identității Naționale decernează 

Premiul pentru activarea patrimoniului imaterial  Asociației 1+1 pentru proiectul „Fragmente dintr-o 

viață”, curator Olga Ștefan.  
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ORGANIZAREA EXPOZIȚIEI „FRAGMENTE DINTR-O VIAȚĂ”/„

FRAGMENTS OF A LIFE”- CURATOR OLGA ȘTEFAN 

 

Iunie - Septembrie 2016 

Iaşi, România 

Organizator: ASOCIAȚIA 1+1  

 

Parteneri: tranzit.ro/ Iași, Administrația Fondului Cultural Național, ProHelvetia, Ambasada Elveției în 

România, Swiss Sponsors' Fund, Ambasadei Republicii Federale Germane în România, Teatrul Fix, 

Centrul pentru Studiu Istoriei Evreilor în România. 

 

Proiectul „Fragmente dintr-o viaţă”, curatoriat de Olga Ștefan, este o expoziţie multi-site și 

multimedia care a explorat evenimentele din 27 iunie - 30 iunie 1941 din Iași, când aproximativ 

13.000 de evrei au fost omorâţi de autorităţile române, în cel mai mare pogrom din Europa. 

Proiectul s-a axat pe povești individuale, autobiografice, și nu pe naraţiuni de amploare și a tratat 

evenimente reale din perspectiva celor care le-au trăit sau a urmașilor lor. Expoziţia a avut două 

părţi: o parte istorică și o parte de artă contemporană, care a cuprins proiecţii de artă,  filme, 

discuţii publice și o piesă de teatru. 

Participanți: Daniel Spoerri, Samy Briss, Olga Stefan/Miklos Klaus Rozsa/Gabi Basalici, Elianna 

Renner, Myriam Lefkowitz, David Schwartz/ Katia Pascariu/ Ioana Florea/ Alice Marinescu, Romulus 

Balazs, Simcha Jacobovici, Dan Paul Ionescu, Adrian Cioflanca şi alţii 

Curator: Olga Stefan 
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Proiectul “Fragmente dintr-o viață / Fragments of a life”, deși a fost primul proiect de o asemenea 

amploare a Asociației 1+1, a avut un succes mult peste așteptări, atât la publicul specializat, cât și la 

publicul larg. 

- proiectul beneficiat de min. 9 semnalări în presa scrisă ( 6 în România, 1 local si 2 internațional) şi 

min. 23 semnalări  în presa online ( 8 național, 11 local și 4 internațional) 

- a beneficiat de min. 3 menționări Radio și de 5 apariții TV ( 2 național și internațional – TVR 1 si 

TVR internațional, 3 local) dintre care: 

1. emisiune de 40 de minute ( reportaj +  interviu), in direct din Studioul 4 al TVR 1 dedicată în 

întregime proiectului Fragmente dintr-o Viață, moderator Cătălin Sava. 

2. emisiune tip talk show la televiziunea locală Tele M ( invitați: Olga Ștefan și Florin Bobu), 40 de 

minute. 

- Dintre toate aceste apariții menționăm: Multimedia Photoscene AG Zurich, Contribuitors, Revista 

Arta online, Camera Austria, Radio Europa Liberă, GDS, Revista 22, Iași4FUN, AltIASI, Scena9, 

Jurnalul Național, Mediafax, TAZ Berlin, TVR 1, TVR internațional, Timpul, Observatorul Cultural, 

Vetro Baji, etc. 

 

 

Daniel Spoerri - The Wild Child of Jassy; A glimpse into the life and art of Daniel Spoerri; 1 ora 12 

min, 2016 
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